VISTA DA "A" - — — VISTA "B"

~—@90mm— 303457802 Boccole Flange "46C"
. \ C0d.206233
dB-killer
| C0d.303457801 < | 44—
?
| [Dado M5/ Nut M5 > | S
1
Vite a brugola M5x6 ‘
Allen screw M5x6 1 @351 =
Fascetta in plastica Staffa-corpo in Inox
- per fissaggio cavo sonda Lambda - "Stainless steel band /
.Guaina nera in gomma
.Black rubber sheath
C0d.303439501

2 Dadi esagonali flangiati M8
2 Hexagon flange nuts M8

PEDANA PASSEGGERO DX
PASSENGER'S RH FOOTBOARD Collettore finale in Inox

Stainless steel final manifold
Cod.308763204

.5 Tubetti SUPER-CORTI in gomma siliconica
.5 Extra-short rubber tube

.5 Molle SUPER-CORTE a trazione
.5 Extra-short extension spring

Guarnizione Lambda
& Lambda gasket , B
o @ Cod.202185

Distanziale in Alluminio
Aluminium spacer
Cod.204321

3 Distanziali in Alluminio
3 Aluminium spacers

Je.20 i85 h.5 .Tubetto "SBK"
: — in gomma siliconica

."SBK" rubber tube

.Molla "SBK" a trazione
."SBK" extension spring

2 Viti a brugola
2 Allen screws
M8 x 55
Telaio della moto

2 Rondelle piane Bike's frame
2 Plain washers

@8 x D24

RINFORZO

Collettore secondario in Inox
Stainless steel secondary manifold

Co0d.308763203

Componente fornito in confezione e da utilizzare Collettore primario DX in Inox
sulle motociclette non dotate di sonda Lambda : * R.H. Stainless steel primary manifold
By-packed component to be used orZ]/,V on —® Cod.308763202
motorcycles not provided with Lambda probe :
Tappo/Plug M18x1,5 (Cod.201029) Collettore primario SX in Inox
L.H. Stainless steel primary manifold
Co0d.308763201

Art.8765 Impianto completo 2/1 LeoVince "GP Corsa" - Carbonio - RACING per

HONDA CBR 500 R i.e. ('13) - CB 500 F i.e. ("13) - CB 500 X i.e. ('13)



